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((  طراحي پيشگام تدريس  ))


دانشگاه علوم پزشکی گناباد

عنوان درس : انگل شناسي2(تک یاخته وحشره شناسی)         گروه فراگير : دانشجويان علوم آزمایشگاهی ترم 4                                        نيمسا ل : دوم 95-94      گروه آموزشی: علوم آزمایشگاهی       تعداد واحد :  2واحد      پیش نیاز:  : انگل شناسي1                                                                         
روز برگزاري كلاس  :  یکشنبه(نظری) و (عملی)      ساعت كلاس:  20- 14           تعداد دانشجو: 21 نفر                            کد درس: 121150                      محل تشکیل کلاس: ساختمان پزشکی کلاس 4                 نام ا ستاد : دکتر مينوئيان
هدف كلي درس :  یاد گیری کلیه عوامل انگلی بیماری زای انسان اعم از انگل های دارای انتشار وسیع و محدود و نادر و آشنايي  با خصوصیات بیولوژیکی ، بیماری زایی ، تشخیص ، درمان، پیشگیری و کنترل و اپیدمیولوژی آن ها.                                                                                                                                                           شرح درس:  آموزش انگل ها شامل: انواع تک یاختگان روده ای، خونی و نسجی وحشرات بیماری زای انسان.  
	 جلسه
	تاريخ
	موضوع
	اهداف  جلسات

	  اول
	
	معارفه - ارزشیابی آغازین  _ ارائه طرح درس ترمي -    تعیین  اهداف – معرفي منابع مورد استفاده                                                                 

	آشنائي دانشجويان با كليات ،حيطه هاي عمل و اهداف انگل شناسي و تک یاخته شناسی پزشکی .

	دوم
	
	كليات انگل شناسي – تقسیم بندي و نامگذاري علمي و سازوکارهای بيماري زائي انگل ها .
ارزشیابی تشخیصی 

	 در پایان جلسه انتظار می رود فراگیر:

اصطلاحات، تقسيم بندي، نام گذاري علمي و سازوکارهای بيماري زائي انگل ها را همراه با مثا ل تعريف نمايد.    

	سوم
	
	ادامه كليات انگل شناسي و تک یاخته شناسی  
	 اهمیت آشنایی با مورفولوژی، بیماری زایی، اپیدمیولوژی، طرق انتقال، پیشگیری، تشخیص و درمان انگل ها و تک یاخته های حا ئز اهمیت از نظر پزشکی را بداند. 

	چهارم
	
	كليا ت و اصطلاحات تک یاخته شناسی، پای کاذب داران (آمیب ها). 
	آمیب های بیماریزای مهم و شايع در ايران ( انتا مبا هیستولیتیکا و ...)را بشناسد و مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، پيشگيري، تشخيص و درمان آن ها را شرح دهد.

	پنجم
	
	تاژکداران (دستگاه گوارش و دستگاه تناسلی ، خون و نسج ). 
	تاژکداران بیماریزای مهم و شايع در ايران(ژیاردیا، تریکو موناس و ...)، مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان آن ها را شرح دهد. 

	ششم
	
	ارزشیابی تكويني 

كليا ت و اصطلاحات تک یاخته شناسی، آمیب ها و  تاژکداران (دستگاه گوارش و دستگاه تناسلی)
	تشخیص پیشرفت تحصیلی فراگیران
كليا ت و اصطلاحات تک یاخته شناسی، آمیب ها و  تاژکداران (دستگاه گوارش و دستگاه تناسلی) و  مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان آن ها را شرح دهد.

	هفتم
	
	ادامه تاژکداران 
	تاژکداران خون و نسج (لیشمانیاها و تریپانوزوم ها) و مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان آن ها را شرح دهد.

	هشتم
	
	مژه داران 
	 مژه داران (بالانتیدیوم کلی) و  مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان آن را شرح دهد. 

	نهم
	
	اسپورداران و خصوصیا ت آن ها 
	 اسپورداران( انواع پلاسمودیوم ها) و مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان آن ها را شرح دهد. 

	دهم
	
	اسپورداران
	  اسپورداران ( توکسوپلاسما ، کریپتوسپوریدیوم)، و  مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان آن ها را شرح دهد.

	يازدهم
	
	 اسپورداران 
	اسپورداران ( ایزوسپورا، سارکوسیستیس، سیکلوسپورا) و مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان آن ها را بداند و شرح دهد.  

	دوازدهم
	
	اسپورداران 
	اسپورداران ( پنوموسیستیس، بلاستوسیستیس هومونیس) و مورفولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان آن ها را بداند و شرح دهد..

	سيزدهم
	
	کلیات حشره شناسی 
	اصطلاحات، مورفولوژی، بیولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي پيشگيري، تشخيص و درمان عوارض ناشی از بند پایان را(به عنوان ناقل عوامل انگلی) بداند و شرح دهد.

	چهاردهم
	
	حشره شناسی  
	مورفولوژی، بیولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی، اپیدمیولوژی و راه هاي انتقال عوامل انگلی به وسیله پشه خاکی( فلبوتوموس) و پشه آنوفل( انواع آنوفل) را بداند و شرح دهد.

	پانزدهم
	
	حشره شناسی 
	مورفولوژی، بیولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی و اپیدمیولوژی عامل جرب (سارکوپت اسکابیه) و دمودکس فولیکولاروم را بداند و شرح دهد.

	شانزدهم
	
	حشره شناسی
	مورفولوژی، بیولوژی، سیرتکامل و بیماری زایی، انواع کک و ساس را بدا ند و شرح دهد.

	هفدهم
	
	حشره شناسی 
	مورفولوژی، بیولوژی، سیرتکامل، بیماری زایی انواع کنه و شپش را     بدا ند و شرح دهد.

	هجدهم
	
	ارزشیابی تراکمی
	تشخیص پیشرفت تحصیلی فراگیران


فعاليتهاي تكميلي: استفاده از عكس، فيلم و اطلسهاي ديجيتالي همراه با بحث كلاسي .
نحوه ارزشیابی:

1- شركت فعال در مباحث کلاسی(15 درصد).
2- ارائه كنفرانس و پژوهش(15 درصد).
3- آزمون کتبی میان ترم (15 درصد).
4- آزمون کتبی پایان ترم(55درصد).
       منابع اصلی:

- Worm and Human disease by / Muller. Latest Ed.

- Medical Parasitology by / Markell. Latest Ed
- Basic Clinical Parasitology by / Brown. Latest Ed

سایر منابع:
-  اصول انگل شناسی براون – نوا – مارکل – ریپون ترجمه و گرد آوری دکتر حامد اختیاری
- كتاب جامع تك ياخته شناسي پزشكي . دكتر غروي (1386) ويرايش جدید

- سایر کتب انگل شناسی و تک یاخته شناسی موجود در کتابخانه و منابع الکترونی 
